



# Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. augusztus)

2013. 8. 28.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

www.neppart.eu

# CSILLAGOS HÍREK

ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

---

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA
LÉVOLFYAM, 4. SZÁM, 2013. AUGUSZTUS

## Érolaszi szegények és gazdagok

**Nemrég az Émésék egy kötelezőtől mentesültek, ahol betekintést nyerve látnak a falu minden zugjába és egy mezőgazdasági élő család kérdéses életébe.**

A Székelyföldön lemeztelenül, még az Árpád korban települt, a múlt század elején még ezerfős Érolaszban ma már csak félszázan élnek. Az Émésék nagy része földművelésből, gazdaságából társaikéval. Émésiek sok szempontból hátrányos, leltárstafán





- nincsenek például közbiztonsági intézmények: postahivatal, kultúrház, könyvtár, kórhelyezett ügyintéző iroda stb. Annak is örülhetnek, hogy egyáltalán létezik egy orvos rendelő, ahova fordulhatnak, ha betegek. Egy elemi iskola is működik a településen, összesen öt tanulóval, sajnos azonban fennáll annak a veszélye, hogy a következő tanévtől az is megszűnik az élelgyen gyermeklétszám miatt.

A falu elöregedett, ami nagyrészt annak a következménye, hogy a településen agyútalan - és a környéken is nagyon kevés - a munkalehetőség, ezért a fiatalok kénytelenek elhagyni. Nincsenek közbiztonsági terek sem, ahol összegyűlnének, a néhai kultúrterem építési anyaga leromlott állapotban van, hogy használatban. A térségi elérkezéskor sincsenek

Folytatás a 2. oldalon

### Adatokkal való visszaélés Mihályfalván

Mint ismeretes, az Erdélyi Magyar Néppárt az Országgyűlés felkérésére a város lakosságának érdekeit szembe véve úgy határozott, hogy befogadja a saját számítástechnikai szoftveres, leltári, és a Mihályfalva községi hivatalát. A polgárok hátrányos helyzetűek, a közbiztonsági érdekeiket durván sértő döntés ellen a bírósághoz fordult az éremléki városban, ami azt célozza, hogy a helyi képviselő-testület változtatás megkorábbi befolyásos határozatát. A többi az az éremléki polgárok joggyűlése és személyi adataival ellátott beadványt az adatbiztonsági határozatuk benyújtották az Országgyűléshez, ahol ahelyett, hogy komolyan vették volna és határozati javaslatként megrendelték volna mint ahogyan jövők állami megújítás határozatát, a hivatalnokok betették azt az előjárású a Mihályfalva című hivatalos honlapjára, online pedig felkerült egy közbiztonsági portálra. Magyarán, a polgárok személyi adatait a társaságok máris közzétették a világra. Az Erdélyi Magyar Néppárt mint a közkeletű és támogatja bírósági feljelentést tett az Országgyűlés elleni vádjára, hogy a bíróságot megfélemlítették, illetve, hogy a nyomozás során a bírósághoz csatolt dokumentumok a bíróságot is megfélemlítették. A panaszok a 2013. évi 91. és 101. törvény 44. cikkelye alapján kerültek az erdélyi bírósághoz. Az adatbiztonsági törvények megalkotásáról és megfogadásáról, a 81. 196. cikkelyje alapján ugyanezt a hivatali titok kizárólagos megalkotását, illetve a személyekkel szemben előzetes visszaélés miatt, ami a 89. 246. számú alkotása alapján büntető. A nyomozás és az országos vádemelés a magisztrátusok mellett ügyvezető hatáskörbe tartozik.

HISZÜNK ERDÉLYBEN!